

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

ЗА

Услугата „Разработване на прединвестиционни проучвания, свързани с изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и/или биоразградими битови отпадъци и инсталация за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци, включително за определяне на броя и вида на необходимото оборудване и съпътстваща инфраструктура, както следва:

1: Изготвяне на прединвестиционно проучване (ПИП) за компостиращата инсталация и съпътстващата я инфраструктура;

2: Изготвяне на прединвестиционно проучване (ПИП) за инсталация за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци и съпътстващата я инфраструктура.“, във връзка с предстоящо кандидатстване на общините с проектно предложение по процедура BG16M10P002-2.002 „Комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“, финансирана по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“

1. Информация за Възложителя.

Община Костинброд, в партньорство с общините от Регионално сдружение за управление на отпадъците на район Костинброд, е допустим кандидат за получаване на безвъзмездна финансова помощ по процедура BG16M10P002-2.002 „Комбинирана процедура за проектиране и изграждане на компостиращи инсталации и на инсталации за предварително третиране на битови отпадъци“, финансирана по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“

Съгласно ОПОС 2014-2020 г., по приоритетна ос 2 на програмата ще се финансират мерки за подобряване управлението на битовите отпадъци в съответствие с НПУО.

Изпълнението на услугата, чиято прогнозна стойност ще бъде формирана с настоящите пазарни консултации, ще спомогне за укрепване на проектната готовност за кандидатстване по процедура за директно предоставяне на БФП.

Община Костинброд е със седалище и адрес на управление: п.к. 2230, гр. Костинброд, ул. „Охрид“ № 1, и е представлявана от Трайко Младенов - Кмет на община Костинброд и Възложител по Закона за обществените поръчки (ЗОП), съгласно чл. 5, ал. 2, т. 9 от ЗОП.

2. Техническа спецификация и характеристики на услугата.

Оферента следва да представитехническо предложение за изпълнение на услуга с предмет: „*Разработване на прединвестиционни проучвания, свързани с изграждане на инсталация за компостиране на разделно събрани зелени и/или биоразградими битови отпадъци и инсталация за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци, включително за определяне на броя и вида на необходимото оборудване и съпътстваща инфраструктура, както следва:*

1: Изготвяне на прединвестиционно проучване (ПИП) за компостиращата инсталация и съпътстващата я инфраструктура;

2: Изготвяне на прединвестиционно проучване (ПИП) за инсталация за предварително третиране на смесено събрани битови отпадъци и съпътстващата я инфраструктура.“

Прединвестиционните проучвания (ПИП) следва да бъдат изготвени с минимално съдържание съгласно глава втора на Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и да включва:

1. Изясняване на инвестиционното строително намерение;
2. Проучвания за определяне на подходящо местоположение на обекта и на условията за застрояване съобразно предвижданията на устройствените планове;
3. Инженерни проучвания, в т.ч. геоложки, геотехнически, хидрогеоложки, хидроложки и др., като съдържанието им се определя в зависимост от местоположението, вида, характера и спецификата на обекта;
4. Геодезически проучвания;
5. Технологични проучвания за избор на оферта, предлагаща оптимална технология - за обекти, при които технологичното решение е определящо;
6. Техничко-икономическа обосновка за определяне на икономическата целесъобразност и ефективност на инвестиционното строително намерение, в т.ч.